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ACCORDO PER L'ANNO SCOLASTICO 2001/2002 IN SEDE DI NEGOZIAZIONE DECENTRATA PROVINCIALE CONCERNENTE LE UTILIZZAZIONI E LE ASSEGNAZIONI PROVVISORIE DEL PERSONALE DELLA SCUOLA.








Il contratto integrativo nazionale sottoscritto l'11-7-2000 è integrato per quanto riguarda la provincia di Savona con le seguenti norme, che sono state oggetto di accordo tra la delegazione di parte pubblica e la delegazione sindacale composta da:





-  Sig.     Gianni  CAZZOLA                       -  C.G.I.L.


-  Prof.    Pierdomenico FACCHINELLO   -  C.G.I.L.


-  Sig.ra  Liviana PICCARDO		         -  C.I.S.L.


-  Sig.     Attilio VIGLIETTI        	         -  C.I.S.L.


-  Sig.     Guido BADANO       	         -  U.I.L.


-  Sig.ra  Marina BRACCO     	         -  S.N.A.L.S.





A seguito dell'incontro del 24-7-2001, data nella quale la delegazione sindacale ha siglato il presente testo.





La data di presentazione delle domande di utilizzazione e assegnazione provvisoria è fissata al 31/7/2001. Le domande dovranno essere presentate per via gerarchica, ad eccezione di quelle dei docenti trasferiti da altra provincia a decorrere dall'1-9-2001 e di quelle riferite a mobilità interprovinciali. La domanda dovrà contenere l'indicazione del punteggio e dovrà essere vistata dal Capo di Istituto (punteggio definito ai sensi della Tabella allegata C.C.N. comprensivo dell'anno in corso).





Il docente fornito di titolo di specializzazione, se è titolare su posto di sostegno, può chiedere soltanto l'assegnazione provvisoria, se è invece titolare su posto di scuola comune, può chiedere l'utilizzazione sul sostegno indipendentemente dalla domanda e dall'esito del trasferimento eventuale.


Il docente titolare di scuola comune non fornito di titolo di specializzazione può essere utilizzato sul sostegno, a domanda, solo se trattasi di conferma di precedente utilizzo nella stessa sede; l'utilizzazione può essere disposta anche d'ufficio nel caso di soprannumerarietà.





Il quadro iniziale delle disponibilità, comprensivo delle diverse tipologie deve essere completo e preventivamente reso noto mediante affissione all'Albo, di cui deve essere data comunicazione contestuale alle scuole.





Il relativo calendario viene affisso all'Albo almeno tre giorni prima e contemporaneamente portato a conoscenza delle istituzioni scolastiche, le quali provvederanno con ogni mezzo utili ad informare il personale interessato.





E'  consentito segnalare eventuali errori od omissioni al Provveditore, che è tenuto ad esaminare ed eventualmente apportare le correzioni dovute nel quadro delle disponibilità.














E' consentito al personale interessato a più di una operazione di utilizzazione in ordine 





successivo di rinunciare per iscritto alla utilizzazione almeno tre giorni prima dell'operazione di calendario.





A differenza della domanda di utilizzazione, che deve essere presentata per via gerarchica, la rinuncia deve essere presentata direttamente al Provveditore agli Studi. Nel caso di operazioni condotte per convocazione, la rinuncia può essere contestuale alla operazione stessa.





Per l'anno scolastico 2001-2002 vengono confermati i progetti di cui al C.C.D.N. dell'11-7-2000, funzionanti nell'anno scolastico precedente solo per classi  di concorso in esubero, qualora richiesti, con l'obbligo della sostituzione dei colleghi assenti per supplenze brevi e saltuarie, nelle scuole di assegnazione.





L'ordine fissato per le operazioni è quello previsto dal C.C.D.N., allegato 3.





Per la Scuola Elementare e Materna il personale docente dell'organico funzionale viene assegnato ai plessi, alle scuole ed alle attività dal Dirigente Scolastico secondo le disposizioni di cui all'art. 3 comma 1. 6 del C.C.N. L. siglato il 15/02/2001.





Anche per il personale A.T.A. si fa riferimento al C.C.D.N. sottoscritto l'11-7-2000, integrato dalle norme che seguono, le quali sono oggetto di accordo siglato in data 27-7-2000 tra la delegazione di parte pubblica e la delegazione sindacale composta dai rappresentanti di cui sopra.





Si stabilisce, in applicazione dell'art. 14 e seguenti del C.C.D.N. concernenti le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie per l'anno scolastico 2000-2001 ed a seguito del verbale di intesa sindacale regionale del 26-7-2000, che il personale A.T.A., nel caso specifico di Savona dei Direttori amministrativi in esubero, sia utilizzato su progetti di reti di scuola (che tengano conto di particolari situazioni di difficoltà), Centri territoriali per adulti, Distretti scolastici e in progetti finalizzati al recupero dell'arretrato di carriera, pensioni e riscatti dell'Ufficio Scolastico Provinciale.





A richiesta della parte sindacale si concorda, per il personale proveniente da Enti Locali, il mantenimento della sede e del plesso di precedente servizio.





Clausola finale. Per quanto non previsto esplicitamente nel presente contratto si fa riferimento al C.D.N.  e Regionale.





Si fa infine presente che con riferimento alla C.M. 122 del 13/7/2001 si fa riserva di provvedere, mediante ulteriore contrattazione, alle modifiche che dovessero scaturire da  eventuali specifiche istruzioni ministeriali.





Nota a verbale


  Le OO.SS., in riferimento all'art. 3 D.L. 3/7/2001 n. 255, ritengono opportuno che, qualora l'incremento orario permetta la costituzione di cattedra orario interna, questa sia costituita.








Savona, 24-7-2001














Il testo viene trasmesso alle istituzioni scolastiche della provincia, agli organi di controllo nonché al Ministero della Pubblica Istruzione.
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